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27" October, 2021 

To, 

BSE Limited National Stock Exchange of India Limited 
Phiroze Jeeyjeebhoy Towers, Exchange Plaza, 5" floor, Plot No. — C/1, G 
Dalal Street, Block, Bandra-Kurla Complex, 

Mumbai ~— 400001. Bandra (E), Mumbai — 400051. 

Scrip Code : 532755 NSE Symbol : TECHM 

Sub: Newspaper Advertisement - Disclosure under Regulation 47 of the SEBI (Listing 
Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (“SEBI Listing 

Regulations”) 

Dear Sir/Madam, 

In terms of Regulation 47 of SEBI Listing Regulations, please find enclosed copies of newspaper 
advertisement published today, i.e. 27" October, 2021 in Financial Express (in English) and 
Navshakti (in Marathi), regarding fixation of record date for the special dividend declared by the 

Board of Directors at its meeting held on 25" October, 2021. 

The above information is also available on the website of the Company www.techmahindra.com. 

This is for your information and record, 

Thanking you, 

For Tech Mahindra Limited 

ae 
ion 

ay Company Secretary 

  

Encl.: As above 
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Tech 
Mahindra 

TECH MAHINDRA LIMITED 
Registered Office; Gateway Building, Apallo Bunder, Mumbai - 400 001, 

Corporate Office: Plot No. 1, Phase III, Rajiv Gandhi Infotech Park, 
Hinjewadi, Pune - 411 057, 

® Tel: +91 204225 0000 © Fax: +91 20 4225 0016 
* Webdsite: www.techmahindra.com © Email: investor.relations@techmahindra.com 

CIN: L64200MH1986PLC041370 

NOTICE 

Notice is hereby given that pursuant to the provisions of 

Section 91 of the Companies Act, 2013 read with applicable 
rules thereunder and Regulation 42 of the SEBI (Listing 
Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 
2015, 5" November, 2021 has been fixed as the Record Date 
for ascertaining the entitlement of members for payment of 
Special Dividend of Rs. 15/- per equity share of Rs. 5/- each 
(i.e. 300%) of the face value, declared by the Board of 
Directors on 25" October, 2021. 
The Special Dividend will be paid to the members whose 

names appear in the Register of Members as on the Record 

Date, viz. 5" November, 2021. 
Pursuant to Finance Act 2020, the Company is required to 
deduct tax at source from dividend paid to shareholders at the 

prescribed rates. 

Any eligible shareholder, who wishes to avail the benefit of 
non-deduction of tax at source is requested to submit the 
following documents by Friday, 5" November, 2021 at 
h Lge ae j a 

  

      
  

  

{/inkintime. ion-of-form-15q- 

15h.htm! 

Resident individual Yearly declaration in 
shareholder with PAN Form No. 15G/15H 

Non-resident i) No Permanent Establishment and 
shareholders Beneficial Ownership Declaration. 

ii) Tax Residency Certificate 
iii) Form 10F 
iv) Any other document which may 

be required to avail the tax treaty 
benefits. 

A detailed instruction note in this regard is also available on 
https://linkintime.co.in/website/GoGreen/2021/TML/Dividend_ 
instructions_Special_Dividend_2021-22. pdf 

This notice is also available on the website of the Company 
viz. Www.techmahindra.com and the websites of the Stock 
Exchanges where the Company's shares are listed viz. BSE 

Limited (www.bseindia.com) and the National Stock 
Exchange of India Limited (www.nseindia.com). 

For TECH MAHINDRA LIMITED 
Sd/- 

Date : 26" October, 2021 Anil Khatri 

Place : Mumbai Company Secretary 
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ee 
Ugh Mert avara Ad Ht, Hust Hra|aqqT, WoX3 VAT Ga 8k shor 
wad aryl aor ara anf urdia ufeugt enftr fara ds 
(Aleut @det anftr wectexor srasamart) Pram 2084 aela 
Fay ¥2 VAT SAAR Paras Asal FT fe. W ATFeTa, WRK 
ts deara sireft, sare fasts caruier ws. 34 /- ot Ser eat yea 

ws. 4/- wart (Putka feadteat 300%) dvara oefavard 
are Ste. 
war Surearel are ateoft gerepra fe. 4 Alesae, WORE Vell sea 

WRAY Bee, Woo aT sae, HUA fated art wear 
Ter peaea AMAA SETH SX SIU STARA BITS. 
Jara aX A HUA Bara ay ta sfesoren Hore 
Ua ummearert goer feces feraae https://linkintime.co.in/ 
formsreg/submission-of-form-15g-15h. html [s aTX, 

f&. 4 alesa, 202k Uefet Grell GeaTaS GleR Hela : 

Us arate fare 
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a-Prarett urreee | i) araadt sreengar a aul arercht 
ecard GIO 

ii) cra West aicftoac 
ii) rt .ouw 
iv) @t oer ary fsaqvarrdél sraxzan 

HAI BT Porat GATASt 

ar deuidta urfeédt ydtt Phoewarae aula Guess ae 

https://linkintime.co.in/website/GoGreen/2021/TML/Dividend _ 

Instructions Special_ Dividend _2021-22.pdf 

at orfedt afta waaeres www.techmahindra.com ata 

outa tert ale daunt xia uredey, dived fetes 
(www.bseindia.com) sift 7sMHaq tile weeds sit sfsar 
ferfaes (www.nseindia.com) areal Udaeaeasratel SUAS iTS. 

te afga fafaes oftat 
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